

打造适应时代要求的国资监管队伍

我市举办国资监管工作业务培训班



培训现场

信阳消息(记者 张勇)根据省委第四巡视组反馈意见整改要求及市委组织部相关文件精神,5月18日上午,市国资委举办了全市国资监管工作业务培训班。

此次培训为期3天,我市各县区、市属各管理区(开发区)的国资监管机构分管领导、国资监管机构负责人,市直部门分管国资监管工作的领导、市属国有企业负责人等120余人参加了培训。省政府国资委对这次培训高度重视,专门委派省国资委相关处室的领导莅临现场,就国资改革发展历程、国企改革改制、产权管理、出资人财务监督理论与实践等方面进行

授课。

今年,我市国企改革和国资管理任务艰巨。面对机遇和挑战,我市将继续深化国有企业改革,加快国有企业股份制改造,完善企业法人治理结构和内部管理制度;加强国有资产监管,加快市直机关所属企业脱钩改制,继续推进国有粮食企业产权制度改革和战略重组,尽快完成信阳国控公司组建工作。而这次的培训,就是要在全市国资系统培养出适应国有企业改革发展需要,符合现代企业制度要求的国资监管队伍,以全面提高我市国资监管工作的质量和水平。

长效考核 防控风险

浉河区人社局制订《内部风险防控手册》

信阳消息(宋雨浓)近日,浉河区人社局从局属各单位、部门业务办理流程及岗位职责入手,建立长效考核机制,制订了《内部风险防控手册》,以提升岗位抗风险能力。

该局长效考核机制要求,局属各单位、各部门结合自身工作实际及业务办理流程,排查岗位风险点,依据排查出的风险点制订相关的防控措施,并明确风险控制责任人,将岗位风险与责任人相关联。同时,该局成立督察小组,根据风险点及

防控措施开展针对性督察监督。目前,该局党委研究制订了《内部风险防控手册》,共查找行政审批及业务经办中的风险点87个,并逐一制订了详细的防控措施,严肃认真地强化了内部监督,力求在慎初、慎独、慎微上早着力。

截至目前,该局在督察中共发现违反风险防控措施案件20余起,处理责任人10余人,有效地增强了业务办理能力及抗风险效力。

“纳税人课堂”火热开讲

潢川县地税局助力纳税人自主办税能力

信阳消息(吴迎燕)潢川县地税局充分发挥“纳税人课堂”的作用,提高纳税人自主办税和预防税收风险的能力。1月至4月,该局举办各类纳税人培训班4期8个班次,培训240余人次。

纳税辅导时间常态化。通过办税服务大厅咨询窗口和电子显示屏预报“授课公告”,日常辅导和各类专题培训按业务需求或在新的税收政策出台后的第一时间进行,新办企业在纳税人办理税务登记后15日内进行,确保纳税人及时参加相关业务培训。

纳税辅导内容实用化。以纳税人需求和反映的问题为切入点,内容涵盖最新税收政策、发票管理、减免税申请、涉税案件解读、纳税人权利与义务等税收知识,一对一实际操作演示纳税申报、网络发票开具、网上业务事项申请、涉税表格规范填写等涉税事项流程,提高纳税辅导实用性。

纳税辅导对象分类化。分层次、分类别实施辅导,企业财务人员主要辅导财务会计知识;重点税源企业主要培训税收风险事项及提醒;一般税源企业侧重抓好纳税基础知识辅导;个体工商户则以发票领购、税收优惠、税款缴纳等展开,进一步增强辅导实效。

纳税辅导方法多样化。辅导中,注重集中培训与个别辅导相结合、讲解辅导与操作演示相结合、政策宣讲与沟通交流相结合,提高纳税辅导质量。

纳税辅导效果反馈化。通过发放意见反馈表、实地走访、电话访问等方式,跟踪评估辅导培训效果,实现税务机关与纳税人的良性互动和共赢。



地税之窗

《信阳晚报》·财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》·财经工作室开通投诉平台。

当你在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为你提供舆论支持。

投诉方式

投诉热线:13837666109

投诉邮箱:xywbzy@126.com

罗山县莽张镇

开展涉农资金专项整治

信阳消息(马明)为提高涉农资金管理水平和使用效益,促进强农惠农富农政策落地生根,日前,罗山县莽张镇召开涉农资金专项整治工作会议,按照《罗山县涉农资金专项整治行动实施方案》要求,适时开展涉农资金专项整治。

该镇及时成立了涉农资金专项整治领导小组,明确了专项整治工作各个时间节点的主要

任务,分阶段分步骤组织实施。同时,全面检查近两年所有涉农资金的使用管理情况,以及2010年以来财政和审计部门对涉农资金检查中发现问题的整改和处理情况,做到涉农资金、项目、单位全覆盖,建立健全资金安全有效使用的长效机制。

目前,该镇抽调专业人员,正在全面开展涉农资金专项整治自查自纠,认真做好清理摸底工作。

建行个人住房贷款

让百姓住房梦想变成现实

多年来,中国建设银行河南省分行始终站在服务社会的高度,坚持惠民安居的金融服务原则,不断帮助广大百姓改善住房条件,实现安居乐业。该行从1988年开办个人住房贷款业务至今,先后推出了多项针对普通百姓住房金融需求的服务。

如为解决普通百姓购房资金难题,在信贷规模总量有限的情况下,该行特别加大了对个人住房贷款信贷规模支持力度;为满足不同家庭购房需求,该行不断丰富贷款偿还方式与还款方法;为了让购房家庭减负,该行提供了公积金贷款+商业贷款的组合贷款金融服务;为了让百姓买到好房,该行联合知名开发商利用建行房e通平台开展网上选房团购活动;为保证二手房交易过程中的资金安全,该行推出了“房易安”交易资金托管服务……

另外,以“便捷、优质、高效、专业”的服务理念实现着“惠民安居,服务大众”的目标,中国建设银行河南省分行更是活跃在郑州市各项安居工程建设中,为广大市民购房提供优惠便捷的住房按揭贷款服务,收获着甜蜜的“果实”:今年1月至4月,该行累计发放个人住房贷款119亿元,帮助36649户居民解决了购房资金问题。截至4月30日,该行个人住房贷款余额已达960亿元,比年初新增88.57亿元,贷款余额和新增均位居同业行第一。

(肖凯)



建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

建行理财工作室
付红玲
李剑